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Амбасадор Денис Киф боравио у Врању 

У оквиру своје посете југу Србије, амбасадор Велике Британије у Србији, Њ.Е. Денис Киф  са супругом, боравио је у Врању, где 
је на платоу испред Дома здравља, у присуству руководства Града Врања, положио цвеће на споменик др Изабел Емсли Хатон, 
хуманисткињи која је током Првог светског рата лечила и помагала рањене и болесне Врањанце. Говорећи о храбрим 
Британкама, др Вукашин Антић је рекао да су племените хероине помагале и задужиле наш град, додајући да „Србија не 
заборавља“.  Амбасадор Киф је посетио и средњу Медицинску школу „Изабел Емсли Хатон“, где је положио цвеће на спомен 
плочу храбре Британке. Обраћајући се ђацима школе и званицама, амбасадор Денис Киф је рекао да је „докторка Хатон дошла 
у Врање вођена професионалним и личним мотивима, промовишући људске вредности у тим страшним данима за Европу“.   
Традиционално, у дворишту школе Амбасадор Киф је засадио дрво пријатељства, а потом је присуствовао отварању изложбе 
под називом „Хероине у Првом светском рату“, посвећену обичним женама, али и женама ратницама које су задивиле свет. На 
крају своје прве посете Врању, Њ.Е. амбасадора Дениса Кифа примио је и градоначеник Зоран Антић са сарадницима. Антић је 
рекао да Врање дугује захвалност шкотским сестрама које су током Великог рата помагале Врањанцима. Градоначелник Антић 
је упознао госте са инвестиционим потенцијалима локалне самоуправе, истичући да Град активно ради на унапређењу 
привредног и економског амбијента. Амбасадор Киф је говорио о историјском савезништву два народа и нераскидивој 
привржености европским вредностима, додајући и да жели да види Србију као пуноправну чланицу Европске уније.  

 

 

Градоначелник Антић на 27. Конгресу  
локалних и регионалних власти у Стразбуру 

 
„За Врање је од великог значаја што је на 27.Конгресу локалних и регионалних власти у Стразбуру имало свог представника, 
узимајући у обзир да у раду учествују 636 изабраних политичара из 47 земаља. Делегацију из Србије је чинило седам чланова, 
који  су активно учествовали на пленарним седницама Већа региона и Већа локалних власти. Успоставили смо бројне контакте 
и моје лично мишљење је да смо утрли пут за даље деловање у Савету Европе, где се креирају најважније одлуке“, рекао је 
градоначелник Врања Зоран Антић на конференцији за новинаре, а након повратка из Стразбура. Тема конгреса  је 
оснаживање младих, а посебна пажња била је посвећена једнаким могућностима за људе са инвалидитетом и регионалним 
медијима као оруђу за грађење партиципаторне демократије и доприносу Конгреса суседској политици Савета 
Евопе.Градоначелник Антић је говорио и о Европској повељи о локалним самоуправама, коју је Србија ратификовала 2007. 
године и о њеном значају за заштиту интегритета општина и градова. „Врло је битно што ћу, осим у Већу региона, бити и у 
Комитету за мониторинг када је реч о спровођењу избора. Све ово је велико искуство, али и прилика да у Врање доведемо 
људе који у Савету Европе обављају значајне функције. Ако желимо да постанемо европски град морамо сарађивати, лобирати, 
повезивати се и имплементирати заједничке пројекте са земљама које су у Европској унији“, истакао је градоначелник Антић.  
Све трошкове боравка српске делегације у Стразбуру сносио је Савет Европе. 
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 01. октобар 2014. 

Свечани почетак школске године на 
високообразовним институцијама 

 

 

 

 

 
Секретаријат за 

инспекцијске послове 
и заштиту животне 

средине 
 
 

Грађевинска инспекција 
 урадила је протеклог месеца  21 

обавештење, 17 решења о 
обустави радова и рушењу 

објеката, 12 закључaка о дозволи 
извршења, 55 увиђаја на лицу 

места, а сачињено је и 8 
извештаја надлежном 

министарству.  
 

Комунална инспекција 
 је имала 55 налога, донела је 10 
решења, 6 захтева за покретање 
прекршајног поступка, имала је 
37 записника и 1 сведочење код 

надлежног суда. 
 

Саобраћајна инспекција  
донела је 1  решење о прегледу 
возила, 7 захтева о покретању 

прекршајног поступка, послала 1 
обавештење Дирекцији за 

изградњу Града и 2 обавештења 
странкама у поступку. 

  
Служба за заштиту жив. 

средине  
урадила је 2 обавештења о 

потреби процене утицаја на жив. 
средину, 2 обавештења за сајт 
Града и 2 Анализе Извештаја о 
контроли квалитета ваздуха у 
Врању за август и септембар 

2014. године. 
 

Инспекција зоохигијене  
имала је 22 инспекцијска 

прегледа,  5 контрола извршења 
решења, 4 налога „Комраду“ да 
сакупи и нешкодљиво уништи 

животињске лешеве и 6 захтева 
за покретање прекршајног 

поступка.  
 

 
 
 
 

ВЕСТИ 

 
Секретаријат 

комунaлне полиције 
 

Издао 19 прекршајних налога за 
уплату новчане казне, 5 
упозорења и 93 усменa 

наређења, извршио 58 провера 
идентитета увидом у личне 

исправе, сачинио 34 службене 
белешке, 17 захтева за 

предузимање мера и доставу 
података, 7 обавештења, пружио 
4 асистенције Секретаријату за 
инспекцијске послове.Наведена 

овлашћења комуналне полиције ( 
упозорење, усмено наређење, 

провера идентитета, довођење, 
преглед лица и предмета ),  

примењивана су због ванпијачне 
продаје, одлагања и депоновања 
смећа и шута, заузећа јавних и 
зелених површина, уништавања 
градског мобилијара, испустања 

отпадних вода на јавним 
површинама и др. 

 
 

ВЕСТИ 

Градоначелник Врања Зоран Антић присуствовао је свечаности у Високој школи примењених струковних студија 
у Врању, поводом почетка нове наставне године. Обраћајући се студентима у препуном амфитеатру Високе 
школе, Антић је рекао да је ова образовна установа добрим и систематским радом постала препознатљива на 
образовној мапи Србије. Он је, такође, рекао да ће у наредном периоду, у циљу размене искустава и знања,  
бити успостављени бројни контакти и са другим образовним центрима у земљи и иностранству. Директорка 
школе проф. др Светлана Трајковић је рекла да образовање, заправо, једино може разбити зачарани круг 
сиромаштва у овом делу земље. Директорка Трајковић и градоначелник Антић су, потом, потписали Споразум о 
сарадњи који предвиђа активно учешће Високе школе примењених струковних студија и локалне самоуправе у 
реализацији развојних циљева, заједничком организовању стручних и научних скупова, као и сарадњу у оквиру 
програма које нуди Евроспка унија и међународна заједница.  На крају свечаности, први индекси уручени су 
најбољим студентима на шест студијских програма Високе школе примењених струковних студија. Првог дана 
нове школске године, и на Учитељском факултету у Врању је одржана свечаност на којој су уручени први 
индекси најбољим бруцошима на овогодишњем пријемном испиту. Присутне је поздравио декан проф. др Стојан 
Ценић који је рекао да је ово 22. генерација студената Учитељског факултета. Градоначелник Врања Зоран 
Антић је рекао да је част и привилегија бити студент Учитељског факултета. „Ова установа пружа максималне 
услове за стицање неопходног образовања и знања и они су темељ сваке државе. Намера је Града да, у 
сарадњи са Факултетом, у наредном периоду успостави сарадњу са сличним институцијама у окружењу“, 
истакао је Антић. У уметничком делу програма, наступили су солисти Бранимир Стошић Каце и Ивана Тасић, као 
и хор Учитељског факултета.   

 

01. октобар 2014. 

Конкурс за финансирање и суфинансирање 
пројеката из области културе 

 Градско веће расписало је јавни конкурс за финансирање и суфинансирање пројеката из области културе за прву 
половину 2015.године. Конкурс се односи на пројекте из следећих области: изворно народно стваралаштво и 
заштита културне баштине, књижевно стваралаштво и издавачка делатност, позоришно и музичко-сценско 
стваралаштво, визуелно стваралаштво, филм и мултимедијални пројекти, музичко стваралаштво и извођачка 
делатност. Максимални износ одобрених средстава по пројекту не може прећи  200.000 динара. 

01. октобар 2014. 

Јанковић и Шабић на јавној дебати у Врању 
 

 
У великој сали Скупштине града, одржана је Јавна дебата под називом „Кључни налази годишњих извештаја 
Заштитника грађана и Повереника за информације од јавног значаја и заштиту података о личности из угла 
локалне заједнице - Врање “. У име руководства Града, присутнима се обратио градоначелник Зоран Антић који је 
рекао да је Врање отворена средина истичући да постоје сви механизми комуникације Градске управе и локалне 
заједнице. Заштитник грађана Саша Јанковић је говорио о стању људских права у Србији, напомињући да постоје 
квалитетни људи, али да шира заједница ипак не препознаје јавни сектор као довољно правичан. Повереник за 
информације од јавног значаја и заштиту података о  личности Родољуб Шабић је рекао да је циљ оваквих дебата 
да се саслушају грађани у градовима Србије ван Београда и њихови проблеми у области заштите људских права.  
Он је додао да је Закон о слободном приступу информацијама од јавног значаја дао резултат, али је заштита 
приватности уочена као озбиљан проблем. О степену остваривања основних права и проблемима из угла 
правосуђа, говорила је Драгана Бољевић, председница Друштва судија Србије. У наставку дебате, о искуствима 
удружења грађана говорили су и Катарина Голубовић из Комитета правника за људска права (Yukom), Гордана 
Ристић из врањског „Генератора“ и Данко Николић из „Зајечарске иницијативе“. О сарадњи јавног сектора, 
грађана и Градске управе говорила је и Маја Митић, Заштитница грађана Врања, истичући да је она доста боља у 
односу на претходни период, али, према њеним речима, и даље постоје одређени проблеми око извршавања 
појединих административних одлука. Циљ дебате био је да се ширем кругу органа, организација и појединаца у 
локалним заједницама омогући да изнесу своје ставове о кључним налазима годишњих извештаја два независна 
органа за заштиту људских права. Организацију јавне дебате подржала је Фондација за отворено друштво.  
 

Савез за школски 
спорт и олимпијско 

васпитање 
организовао је такмичење 

градских осн. школа у 
стоном тенису. Прва места, 

екипно и појединачно, 
освојиле су екипе ОШ „Вук 

Караџић“ и „Доситеј 
Обрадовић“.  

 
 

ВЕСТИ 



М е с е ч н и к  г р а д а  В р а њ а

4
 4

 

У великој скупштинској сали у Врању, химном „Боже правде“  у извођењу Хора 
Учитељског факултета, свечано је отворен међународни научни скуп „Велики рат 1914-
1918: узроци, последице, тумачења", поводом 100 година од почетка Првог светског 
рата. Учесницима скупа најпре се обратио градоначелник Врања Зоран Антић, који је 
рекао да ће признати аутори одговорити на питања о узроцима и друштвено – 
политичким последицама Великог рата на историју Србије и Европе. „Један од циљева 
међународног скупа је да се, полазећи од релевантних историјских основа,  утиче на 
научну свест која ће, овако важне историјске догађаје, поткрепити новим 
чињеницама“, рекао је Антић. Декан Филозофског факултета Горан Максимовић је 
изразио задовољство што се о Великом рату говори у Врању, „у једном од најстаријих и 
најлепших градова овог поднебља“. У уводном делу говорили су и ректор нишког 
Универзитета Драган Антић, генерални секретар Матице Српске Ђорђе Ђурић и 
Владика врањски Пахомије. Председавајући скупа, угледни академик Драгољуб 
Живојиновић је говорио о утицају великих сила на мењање граница на Балкану и 
потреби да се општа знања о Србији и Србима прошире. Смиљана Ђуровић је говорила 
о специфичностима природно – историјских појава ратова, са освртом на промишљања 
о ратним сукобима нашег познатог научника Николе Тесле.  У наставку, Младенко 
Саџак је говорио о делима Светозара Ћоровића и страдању српског народа у БиХ под 
аустро – угарском влашћу, док је Александар Растовић присутне упознао са 
активностима српског дипломате Љубомира Михаиловића и његовим ангажманима у 
Риму, Цетињу и Вашингтону. Академик Зоран Лакић је, говорећи о историјској науци и 
слободи стваралаштва, рекао да је историја, по правилу, по притиском политке.  На 
крају скупа, градоначелник Зоран Антић и председник Скупштине др Слободан 
Стаменковић су уручили пригодне поклоне академику проф. др Драгољубу 
Живојиновићу, иначе рођеном Врањанцу.  На Учитељском факултету настављен је рад 
по секцијама, а у научним сесијама учествовали су историчари и филолози из Русије, 
Румуније, Бугарске, Грчке, Италије, Црне Горе, Републике Српске и Србије.  
 

03. октобар 2014. 

Одржан међународни скуп о Великом рату 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
  

 

ВЕСТИ 
ЕЛЕКТРО 

ДИСТРИБУЦИЈА 
Због редовних радова на 

електроенергетским 
објектима, без напајања 

електричном енергијом били 
су Хотел и насеље Пржар, 

као и репетитори на 
Плачковици, комплетно 

подручје Општине Прешево, 
сва села на потезу Златкоп-

Тибужде-Требешиње-
Лепчинце и села Ратаје, 

Александровац, Купининце, 
Горњи Ристовац, Жапско, 

Миланово, Буштрање и Црни 
Луг . 

 

ВОДОВОД 

 
 

Због хаварије на магистралном 
воду у селу Ћуковац, без воде 
су били потрошачи у селима 
Ћуковац и Златокоп. Такође, 
због преспајања водоводне 
мреже у улици 7. секретара 

СКОЈ-а без воде су били 
потрошачи у истој улици и 

улици Радоја Дакића, а због 
радова на санацији хаварије у 
Устаничкој улици, без воде су 

остали потрошачи у истој и 
околним улицама.  Услед 

радова које изводи предузеће 
„Милениум“ из Београда на 
преспајању нове водоводне 

мреже са старом, у насељима 
Огош и Грамађе у Врањској 

Бањи, без воде су била и ова 
насеља. Радило се и на 

чишћењу мреже у 
Здравственом центру ул: 

Андона Дукова, Хаџи Томина, 
Колубарска, Кичерска, Ла 

Мартинова, Васе Смајевића, 
код школе „Вуле Антић“ и у ул. 

Боре Станковића и код 
Железничке станице. 

 

ВЕСТИ 

01. октобар 2014. 

Интензивни радови у оквиру Комуналног 
програма 

 

 

Градоначелник Врања Зоран Антић са сарадницима и руководства Дирекције за 
изградњу и развој града и Водовода обишли су неколико саобраћајница, где се изводе 
инфраструктурни радови. Механизација и људство ангажовани су у улици Краља 
Стефана Првовенчаног, која је према речима градоначелника Антића рак  рана. „Врло 
је битно да главну улицу уредимо, како не бисмо имали проблеме којих је било у 
ранијем периоду. Незадовољство грађана је оправдано и као локална самоуправа 
учинићемо све да ова саобраћајница буде урађена по предвиђеним  стандардима и 
квалитетно", рекао је Антић приликом обиласка. Он је и истакао да се због поступка 
спровођења јавне набавке касни, али је изразио уверење да ће Комунални програм 
бити у потпуности реализован. У главној улици завршени су радови на изградњи 
атмосферске канализације, при крају су радови водоводној мрежи, док је фекална 
мрежа изграђена у дужини од 386 метара, од планираних 1.100. Председник 
Скупштине града др Слободан Стаменковић је изјавио да се реализација комуналног 
програма интензивно прати и да свакодневно стижу извештаји са терена, као и да ће о 
томе бити речи и на једној од наредних седница градског парламента. Како се чуло од 
надлежних у Водоводу, ово предузеће  до сада је завршило 34% радова предвиђених 
Комуналним програмом. Руководство града, затим Дирекције и Водовода обишли су још 
неколико улица у којима су радови окончани или се обављају припреме за 
пошљунчавање и пресвлачење асфалтом. 
 

ВЕСТИ 
ДИРЕКЦИЈА 

 
У оквиру радова на 

реализацији Комуналног 
Програма  

изведени су  радови на 
асфалтирању улице Петра 
Кочића  у дужини од 330 

метара. Вредност радова је  
3.500.000,00 динара. 

Извођач радова је предузеће 
"Саба Белча".  

Почели су радови на ископу 
земље у Ситничкој улици. 
Поменута улица планирана 
је за асфалтирање у дужини 
од 170 метара, а вредност 

радова је  1.900.000 динара. 
Извођач радова је предузеће 

„Саба Белча“.  
У оквиру текућег одржавања 
општинских путних праваца 

завршени су радови на 
санацији ударних рупа на 

општинском путном правцу  
Дубница-Катун. Извођач 

радова је предузеће „5Д“. 
 
 
 
 
 

02. октобар 2014. 

Крива Феја добија нову школу.  
Значајна улагања и у ОШ „Ј. Ј. Змај" 

 
Градоначелник Врања Зоран Антић са Министарством просвете и науке, које заступа министар Срђан Вербић и 
директором Агенције ЈУП- истраживање и развој Александром Симоновићем потписао је Протокол о сарадњи, који 
подразумева улагања у две образовне установе. Реч је о инвестицијама, вредности 345.000 евра. Протоколом је 
предвиђена изградња  нове зграде истуреног одељења ОШ ,,Краљ Петар Први Ослободилац" из Корбевца у Кривој 
Феји, у шта ће бити уложено 305.000 евра. Такође, биће реконструисан кров и замењене електроинсталације у ОШ 
,,Јован Јовановић Змај", вредности 40.000 евра. Ове две значајне инвестиције биће реализоване у оквиру 
Програма ,,Модернизација школа у Србији", који финансира Европска инвестициона банка, а једним делом 
учествују Република и локална самопурава. 
 

03. октобар 2014. 

Почетак грејне сезоне у Врању  
без проблема 

 

 
Министар рударства и енергетике Александар Антић одржао је састанак са 
градоначелницима, председницима општина и менаџментима топлана, на коме 
се разговарало о почетку грејне сезоне и проблемима. У раду овог скупа 
учествовали су градоначелник Врања Зоран Антић и директор ЈП „Нови дом" 
Небојша Радуловић са сарадницима. Највише проблема имају топлане, које 
искључиво користе мазут за грејање, јер добављачи захтевају плаћање у року 
од 45 дана. С друге стране потрошачи  не измирују редовно своје обавезе, што 
отежава целокупну ситуацију. Говорећи о томе градоначелник Врања Зоран 
Антић је рекао да локална самоуправа неће дозволити да почетак грејне сезоне 
буде доведен у питање и да ће пружити максималну подршку Новом дому, који 
за загревање користи искључиво мазут. Према речима директора Новог дома 
Небојше Радуловића укупна дуговања износе 130 милиона динара, колико је 
потребно за једну грејну сезону. Ово предузеће је Дирекцији за робне резерве 
у 2014.години вратило 166 тона мазута. а реч је о дугу из 2011.године. На 
састанку је договорено да министарство у сарадњи са градовима и општина 
прати стање, залихе енергената и предузима мере у циљу очувања стабилности 
система. Упућен је и апел потрошачима да редовно измирују своје обавезе. 
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ВЕСТИ 

ВЕСТИ 

 
БИБЛИОТЕКА 

  
 

У октобру су организована 
такмичења у спеловању за 

средњошколце, а награде су 
били речници и књиге, као и 

до сада. Одржано је 
предавање Друа Гиблина 

аташеа за културу у 
Амбасади САД, на тему 
''Start Your Business'' 
Отворена је изложба 

најуспешнијих радова са 
креативних радионица 
„Awaken Your Creative 

Genius'' које у Америчком 
кутку већ годину дана води 

Драгана Јовановић. Одржани 
су и курс познавања рада на 

рачунару као и редовне 
активности, као што су 

часови енглеског језика, 
часови познавања рада на 
рачунару за пензионере и 

састанци Фото клуба. 
 

ДЕЧЈИ САВЕЗ 

 
Карате клуб „Врање“ 

учествовао је на Светском 
Шотокан шампионату и 

Светском Кохаи купу који су 
одржани у Пољској. На овом 

шампионату је учествовало 38 
држава и 2550 такмичара. У 

коначном пласману 
репрезентација Србије заузела 

је четврто место по броју 
освојених медаља. Пласман 

такмичара који су наступали за 
репрезентацију Србије из 

Карате клуба „Врање“: Марјан 
Јанковић је у категорији 

кадета, у борбама, освојио 
бронзану медаљу где су 

учествовала 42 такмичара. 
Марјан Јанковић је у 

категорији ката, од укупно 52 
такмичара, заузео пласман до 
16. места. Петар Михајловић и 
Богдан Стојковић дошли су до 

финала и заузели четврто 
место. Балша Зупанчић и Лука 
Митов су се пласирали међу 12 
најбољих и заузели 10. место у 

конкуренцији више од 40 
такмичара. 

 

04. октобар 2014. 

Одржан 42. Сабор народног стваралаштва Србије 
Врање било и домаћин „Трке мира“ 

 

 
На платоу испред Галерије Народног музеја, у организацији Савеза аматера 
Србије и Града Врања, одржан је 42. Сабор народног стваралаштва Србије. 
Отварајући Сабор, градоначелник Зоран Антић је рекао да је Врање град са 
посебним сензибилитетом, град мерака и севдаха, град који поштује прошлост 
и традицију свог народа и који има чиме да се похвали. “Са поносом истичем 
да смо Сабор народног стваралаштва Србије, не случајно, баш на данашњи 
дан организовали. Желели смо да Врање данас, када је успешно завршен 
међународни скуп о Великом рату, буде и домаћин изворне народне уметности 
и традиционалне културе. Врање је град чије је музичко наслеђе признато као 
нешто највредније у културном миљеу овог дела Србије. У прилог томе говори 
и чињеница да је врањска градска песма добила статус нематеријалног 
културног добра Републике Србије”, истакао је градоначелник Антић. 

06. октобар 2014. 

Завршена набавка нових 56 контејнера 

 

              
             

                
                 

                 
  

 

ВЕСТИ 
УПРАВА БАЊЕ 

 
Надлежне службе ЈП Управа 
Бање радиле су на уређењу 

парка и трим стаза, 
поправци тобогана у дечјем 
парку, монтажи вертикалне 
сигнализације и аутобуских 
стајалишта. Такође, радило 
се и на чишћењу локалног 
пута Вр.Бања-Првонек од 

бујичних наноса и растиња 
поред пута.  

У оквиру градског буџетског Фонда за заштиту животне средине, опредељено је нових милион динара за набавку 
56 контејнера, који се већ налазе на депонији „Метерис“. Према речима градског већника Немање Нухијевића, 
ради се о контејнерима запремине 1.1м3 и они су уручени ЈКП „Комрад“ у Врању. „Само у овој години, за набавку 
нових контејнера за одлагање чврстог отпада и стаклене амбалаже, издвојено је око 3.5 милиона динара“, истакао 
је Нухијевић.  
 09. октобар 2014. 

Одржана „Дечја недеља“ 

 Поводом „Дана отворених врата, у оквиру обележавања „Дечје недеље“, 
градоначелник Врања Зоран Антић посетио је вртић „Пчелица“ где је разговарао са 
малишанима и васпитачима. Деца предшколске групе уручили су свом госту кутију са 
жељама, међу којима су преовладавале оне које се тичу изградње још једног вртића, 
зоо врта, игралишта у парку, али и затвореног базена и клизалишта. Градоначелник 
Антић је рекао да ће руководство Града размотрити све захтеве најмлађих суграђана 
и додао да ће о „списку жеља“ бити више речи приликом узвратне посете малишана, у 
Скупштини града. Антић је истакао да ће Град наставити са подршком социјално 
најугроженијим породицама, уз унапређење услова за боравак 2.250 малишана, 
колико их је тренутно у свим вртићима ПУ „Наше дете“. 

 
Центром Врања, истог дана, прошли су и учесници Међународне "Трке мира". Организатори су на платоу испред 
Галериjе Народног музеjа градоначелнику Врања Зорану Антићу свечано уручили Бакљу мира, коjе jе прошла, 
како jе речено, кроз 3000 руку, на путовању дугом 24.000 километара, започетом у Лисабону у Португалу, 21. 
фебруара ове године. Градоначелник Зоран Антић jе изразио задовољство што jе Врање домаћин „Трке мира“, 
истичући да суштина мира ниjе само егзистенциjа без рата, већ очување толеранциjе, праштања и различитости, 
очување интегритета поjединца и друштва. 

 

13. октобар 2014. 

Градско веће усвојило  
Нацрт одлуке о буџету за 2015. 

Нова средства за вантелесну оплодњу 
Чланови Градског већа усвојили су на 98. седници Нацрт Одлуке о буџету Града Врања за 2015.годину. Градски већник Бранимир 
Стојанчић је рекао да је Нацрт одлуке усвојен у специфичним условима, без претходно донетих мера Владе РС, попут фискалне 
стратегије и ребаланса републичког буџета. Стојанчић је рекао да Нацрт одлуке предвиђа рестрикцију трошкова буџетских корисника, 
а његовом усвајању претходиће и јавне расправе, као већ устаљени механизам транспарентности у изради овог документа.  Градско 
веће усвојило је и Извештај о извршењу буџета за период од 1. јануара до 30. септембра ове године. Стојанчић је, говорећи о овој 
теми, рекао да ће Град престати са финансирањем Бизнис инкубатор центра, због непоштовања оснивачких права. Такође, упућен је 
допис Градском јавном правобранилаштву о преузимању документације о свим судским споровима Јавног предузећа „Скијалиште Бесна 
Кобила“.  Чланови Већа усвојили су и Нацрт Одлуке о усвајању Плана детаљне регулације централне зоне „Скијалиште Бесна Кобила", 
Нацрт Одлуке о изради Плана детаљне регулације колектора отпадних вода од Врањске Бање, насеља Ранутовац и Суви Дол до 
постројења за пречишћавање отпадних вода у Врању и Нацрт Одлуке о изради Плана детаљне регулације дела трасе колектора 
отпадних вода од Солунске улице до постројења за пречишћавање отпадних вода. На седници је пружена подршка менаџменту Јавног 
предузећа „Нови дом“ у процесу консолидације пословања, која предвиђа, између осталог, смањење висине зарада, броја упошљених 
радника, али и разматрање алтернативних начина набавке енергената. На 99 седници, чланови Већа усвојили су 10 предлога решења о 
признавању права за вантелесну оплодњу, међу коjима су и парови коjи су већ добили средства у претходном периоду и за ову намену 
издвоjено два милиона динара. Град Врање је jедина локална самоуправа у Србиjи коjа, због финансиjске кризе, ниjе своjим 
корисницима укинула исплате на основу 11 активних услуга социjалне заштите. 

16. октобар 2014. 

Руководство Врањске Бање боравило 
 у Македонији 

 
Руководство градске општине Врањска Бања и директор ЈП "Управа Бање" 
посетили су фирму "Зелена кућа", која послује у оквиру македонског 
"Делта-холдинг"-а, са седиштем у Кочанима у Македонији. Македонска 
компанија се, између осталог, бави производњом раног поврћа, паковањем 
пиринча, производњом текстила, као и грађевинског материјала.  
Руководство Градске општине имало је, тим поводом, и конкретне разговоре 
у Агенцији за приватизацију, јер је реч о озбиљном партнеру који би 
потпуно обновио стакленике у Врањској Бањи и упослио између осамдесет 
и сто радника. Македонци имају намеру да изграде пластенике по 
холандском моделу у којима би производили рано поврће током целе 
године, користећи природну топлу воду из реке Бањштице. Олакшавајућа 
околност за потенцијалног инвеститора представља и чињеница да су сви 
имовинско-правни односи везани за простор који заузимају Расадници у 
потпуности решени са власницима земљишта.  
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ВЕСТИ 

 
 

НАРОДНИ МУЗЕЈ 

 

У организацији 
Удружења потомака 

ратника ослободилачких 
ратова Србије до 1918. и 
Града Врања, у великој 
сали Галерије Народног 

музеја одржано је 
предавање под називом 
''80 година од атентата 
на краља Александра 

Првог Карађорђевића у 
Марсеју'', Ненада 

Стојиљковића, 
дипломираног 

историчара из Врања. 

 

ОМЛАДИНСКИ 
САВЕЗ 

 
 

 
 

Омладински савез је и 
протеклог месеца 

организовао пројекцију 
најновијих филмских 

остварења. Посeтиоци су 
били у прилици да 

уживају у филмовима: 
Мали Будо и Пчелица 

Маја 3Д. 
 

ВЕСТИ 

18. октобар 2014 

Трибина о спречавању трговине бебама 

 У оквиру обележавања 18. октобра, Дана борбе против трговине људима, у 
великој скупштинској сали у Врању одржана је трибина на којој је било речи о 
иницијативама за увођење конкретних предлога за спречавање трговине бебама. 
Присутне је поздравио заменик градоначелника Драгољуб Стевановић, истичући 
да се ради о осетљивој теми која заслужује правно утемељење и одговарајућу 
законску процедуру. Владимир Чичаревић, председник Удружења родитеља 
несталих беба је рекао да је у последњих 10 година приајвљено око 4.000 
случајева несталих беба, а поднето је и око 2.500 кривичних пријава. Чичаревић 
је напоменуо да је срж трговине бебама у лажној документацији, креираној у 
породилиштима, матичним службама и локалним центрима за социјални рад. 
Организатори трибине су Град Врање, Локална мрежа, као и Радна група за 
превенцију и борбу против трговине људима, о чему је било речи на посебној 
трибини организованој, такође, у Великој сали Скупштине града.  
 

23. октобар 2014. 

Градоначелник Антић добитник  
„Златне значке“ за 2014. годину 

 На свечаности у Народном позоришту у Београду, градоначелнику Врања Зорану 
Антићу уручена је „Златна значка“ за 2014. годину, за допринос развијању културних 
делатности, коју додељују Културно – просветна заједница Србије и Министарство 
спољних послова Владе РС. У образложењу чланова жирија Милована Витезовића, 
Растка Јанковића и Марије Бишоф, наводи се да је градоначелнку Антићу припала 
„Златна значка“ за изузетан допринос у развоју културног живота Града, 
организацији бројних манифестација и ангажовању на обнови зграде врањског 
Позоришта. На свечаности су додељена 53 признања, а између осталих, добитници 
су и Мирослав Миша Алексић, Петар Арбутина, проф. др Предраг Бајчетић, Милош 
Биковић, Милена Васић, Лена Ковачевић Брчин и Јован Мемедовић. Додели „Златне 
значке“за ову годину присуствовао је и помоћник министра спољних послова Драган 
Момчиловић.  

 

 

 

ВЕСТИ 
НАРОДНИ 

УНИВЕРЗИТЕТ 

 
ЈУ Народни универзитет 
Врање организовала је 
изложбу слика Владана 
Ранђеловића, магистра 

вајарства из Ниша. 
Изложба је била 

отворена у Галерији 
Народног универзитета у 

Врању.  

Ђан Гајтано Амбрози, директор „Техник  Девелопмент“ д.о.о. (Геокс)  и Ненад Мишић  директор Хемијско технолошке школе 
потписали су Меморандум о разумевању, којим се предвиђа прилагођавање наставног програма потребама приватног 
сектора. Овај догађај саставни је део конференције ,,Стручне школе као лидери економског развоја“, коју су организовали 
УСАИД-ов Пројекат одрживог локалног развоја и Београдска отворена школа. У уводном делу присутне је поздравио 
градоначелник Врања Зоран Антић истичући да је локална самоуправа била не само медијатор у спровођењу пројекта, већ 
и битан чинилац да за потребе приватног сектора буде обезбеђен одговарајући стручни кадар. На конференцији је 
говорила и директора Мисије УСАИД-а у Србији Аза Ел Абд рекавши да је овај програм од велике користи за младе људи и 
да им даје наду у бољу будућност. Извршни директор Београдске отворене школе Милорад Бјелетић представио је 
резултате пројекта, који је осим у Врању, реализован и у Пријепољу и Суботици. „Геокс је још пре десет година у Италији 
отворио своју школу, где су се образовали кадрови с циљем да се уведу у свет посла. Верујем да ће тај модел бити успешно 
реализован и у Врању“, рекао је директор Ђан Гајтано Амбрози.На значај овог пројекта указао је и директор Хемијско 
технолошке школе Ненад Мишић најавивши могућност увођења кожарског смера, који је укинут 2002.године. У наставку 
конференције било је речи о локалном економском развоју и улози средњих стручних школа, а један од говорника био је и 
Бобан Станковић, помоћник градоначелника Врања. 
 

23. октобар 2014. 
„Стручне школе као лидери  

локалног економског развоја“ 

 

18. октобар 2014 

Град Врање на 11. „Ecofair“-у 
 
 

Град Врање и JКП ,,Комрад" заjедно су наступили на 11.Саjму 
заштите животне средине и природних ресурса - Ecofair, коjи jе 
отворен у Београду. По речима члана Градског већа Немања 
Нухиjевића присуство Врања на jедноj оваквоj значаjноj 
манифестациjи jе важно, jер пружа могућности за размену 
искуства са другим локалним самоуправама. „У периоду између 
две саjамске манифестациjе jош већу пажњу посветили смо 
заштити животне средине и подизању свести код грађана, 
односно постигли смо одређен помак. Такође, добили смо и 
сагласност ресорног министарства на „Регионални план 
управљања отпадом за Пчињски округ 2013 - 2023.године", 
коjи jе од стратешког значаjа за реализациjу заjедничких 
проjеката са општинама из Пчињског округа", истиче 
Нухиjевић.  
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ВЕСТИ 
ПОЗОРИШТЕ 

 
 

 
На затварању "Бориних 

позоришних 
дана", премијерно је 
изведена представа 
"Ташана", Борисава 

Станковића, у режији 
Лилијане Ивановић. Ово је 
трећа режија редитељке 

Лилијане Ивановић, Након 
успешних премијера 

представа "Љубави Џорџа 
Вашингтона" и "Куде ми је 
жена".  У представи играју: 

Милена Стошић, Ненад 
Недељковић, Драган 

Живковић, Тамара Стошић, 
Александар Михајловић, 

Марко Петричевић и Жетица 
Дејановић. 

 

 
ВЕСТИ 

ЦЕНТАР ЗА ТАЛЕНТЕ 
У Центру за таленте завршен 
је пријем нових полазника 

заинтересованих за додатну 
едукацију из области 

природних и друштвених 
наука. Право пријављивања 

имају ученици завршних 
разреда основних школа и 

сви средњошколци. 

 

 
28. октобар 2014. 

„Србиjа на путу толеранциjе и недискриминациjе“ 
 

У Палати Србиjе у Београду одржана је конференциjа под називом „Србиjа на путу 
толеранциjе и недискриминациjе:искуства Повереника за заштиту 
равноправности", коjоj је присуствовао и члан Градског већа Бранимир Стоjанчић. 
Учесницима овог скупа обратили су се Невена Петрушић, повереница за заштиту 
равноправности, Маjа Гоjковић, председница Народне скупштине, Лука Бjанкони из 
Делегациjе Европске униjе у Србиjи и Тања Мишчевић, шефица тима за вођење 
преговора о приступању Републике Србиjе Европскоj униjи. На ову тему говорили 
су и представници министарстава, међународних организациjа и цивилног сектора. 
Организациjу скупа помогла jе Фондациjа за отворено друштво. 

 

ВЕСТИ 
ШАФ 

 
Школа анимираног филма 

обележила је 13. 
Међународни дан анимације. 
Том приликом премијерно је 

приказано 10 филмова из 
продукције ШАФ-а, насталих 

током 2014. године, а 
посетиоци су, такође, могли 

да погледају и изложбу 
цртежа најмлађих чланова 

ШАФ-а. 

29. октобар 2014. 

Скуп о изради Националне стратегије за 
развој цивилног друштва 

У оквиру пројекта „Подстицајно окружење за развој цивилног друштва“, подржаног од стране УСАИД-а и Европске 
уније, у Врању је одржан консултативни састанак са представницима локалних самоуправа и организацијама 
цивилног друштва у процесу израде Националне стратегије за стварање подстицајног окружења за развој цивилног 
друштва у Србији у периоду од 2014 - 2018. године.  Отварајући скуп, градоначелник Врања Зоран Антић је рекао 
да је смисао модерног грађанског друштва незамислив без јаког цивилног сектора. Он је истакао значај Канцеларије 
за сарадњу са цивилним друштвом, посебно у наредном периоду, у процесу придруживања ЕУ. Градоначелник 
Лесковца Горан Цветановић је рекао да је Влада РС, иницирањем израде Стратегије, препознала улогу локалне 
самоуправе и додао да је модел Националне стратегије напредан и отворен за укључивање цивилног сектора. Као 
један од проблема којима ће се бавити Стратегија, Цветановић је навео финансирање пројеката организација 
цивилног друштва, нарочито из буџета локалних самоуправа. Директорка Канцеларије за сарадњу са цивилним 
друштвом Владе РС Ивана Ћирковић је рекла да ће Национална стратегија посебну пажњу посветити бољем и 
конкретнијем укључивању ОЦД у процес доношења одлука на свим нивоима, истичући да је тренутно у Србији 
регистровано око 23.000 разних удружења и организација. „Изузетно је важан и начин укључивања грађана у 
процес доношења одлука, и то посебно на локалном нивоу“, истакла је Ивана Ћирковић.   
 

ВЕСТИ 
ЦРЛУСЗ 

Дечjа екипа Дневног боравка 
„Маштоленд“, на 

традиционалним спортским 
сусретима дневних боравака 
Jужне и Jугоисточне Србиjе у 
Власотинцу освоjила jе две 
медаље. Злато jе освоjио 

Марjан Стаменковић у 
дисциплини шут на гол, а 

бронзу Радован Раденковић  
у стоном тенису. У укупном 
пласману екипа из Врања 

освоjила jе пето место. 

24. октобар 2014. 

Промоциjа књиге „Шпиjунско ратовање 
Краљевине Србиjе уочи Великог рата" 

 
 

У препуноj сали Галериjе Народног музеjа о књизи „Шпиjунско 
ратовање Краљевине уочи Великог рата“ аутора проф. др Милана 
Миjалковског, проф. др Душана Томића, пуковника Звонимира 
Пешића и дипломираног политиколога Зорана Антића наjпре jе 
говорио проф.др Бранко Крга рецензент. „Ова књига представља 
богатство за културу jедне државе jер садржи обиље докумената. 
Она даjе одговоре на две обавештаjне енигме: зашто се догодио 
Сараjевски атентат и зашто jе Аустриjа напала Србиjу иако jе било 
jасно да она не стоjи  иза тога. Jасно jе да jе био у питању шири 
интерес, те jе с тога  ово дело наjбољи путоказ за будућност“, 
истакао jе Крга. На промоциjи су говорили jош два рецезента проф. 
др Зоран Вучинић и проф.др Радомир Милашиновић коjи су 
нагласили да читаjући ову књигу можемо судити о онима коjи су 
креирали политику, доносили ратне одлуке, били у сенци, а у 
ствари на првом фронту. Истакли су и да постоjи много радова о 
Првом светском рату, али и не о обавештаjном. Зато jе и ова књига 
храбар подвиг, чиjи jе циљ да се расветли обавештаjни аспект Првог 
светског рата. Она провоцира размишљање о Србиjи данас, коjа 
ниjе ништа мање интересантна за обавештаjне службе. Присутнима 
су се обратили и аутори овог обимног дела истичући њен значаj. 
Према речима jедног од аутора дипломираног политиколога и 
градоначелника Врања Зорана Антића ово jе  прича о воjно 
обавештаjноj служби, о нашоj Воjсци, Србиjи, коjа jе била мала и 
сиромашна, али поносна. ,,Ова држава ниjе умрла, заштитићемо 
сваку проливену кап крв, а оно што jе неопходно jеста да будемо 
храбри, да будемо људи и Срби“, нагласио jе Антић. Професор 
доктор Душан Томић поручио jе да нећемо дати кључеве наших 
градова и заборавити оне коjи су дали живот за слободу. 
Организатори промоциjе су Историjски архив ,,31.jануар“ и 
Факултет за инжињериски менаџмент у Београду.У уметничком делу 
наступили су Драган Станковић, Бранимир Стошић Каце, Ивана 
Тасић и Слободан Jовановић. 
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„Борини позоришни дани 2014“ 
 

  

  

  

Овогодишњи „Борини позоришни дани“, 34. по реду, одржани су од 21. до 25. октобра у сали Дома 
војске у Врању, под слоганом „Различитости“. Врањанци су уживали у представама „Док нас смрт 
не раздвоји“, „Лепотица Линејна“, „Кабаре Нушић“, „Мизери“ и „Ташана“. У оквиру пратећег 
програма отворена је изложба „Народно позориште уочи Првог светског рата“, организовани су 
разговори са глумцима, видео пројекција представе „Стари дани“, промоција књиге 
„Енциклопедија костимографије“ и предавање проф. др Јасмине Ахметагић о књижевном 
стваралаштву Боре Станковића под називом „Лице и наличје врањског живота“. 


